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Українські дрони перерізають "артерію"
Москви до Криму, - FT
Марта Гичко 10:06, 15.06.26 4 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Українські удари по логістичних маршрутах РФ різко скоротили постачання
пального до окупованого Криму, спричинивши ризик ізоляції півострова.

Україна перерізає "артерії" Криму / Колаж УНІАН, фото 24 омбр імені короля Данила, Радіо Свобода

ВІДЕО ДНЯ

Ефект на логістику РФ

"Крим перетворюється на острів"

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удари по "артеріях" Криму - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Життя в окупованому Криму стрімко звузилося до пошуку пального – мешканці годинами

стоять у чергах на заправках, а запаси часто закінчуються ще до того, як люди дістаються

колонки. На тлі українських ударів по логістичних маршрутах Росії ситуація з постачанням на

півострові різко погіршилася, пише Financial Times.

У місцевих чатах з’являються поради щодо "виживання" в умовах дефіциту, а у Севастополі

мешканці вже змушені використовувати QR-коди для купівлі пального. Призначена Росією

адміністрація переконує, що код дозволяє придбати лише обмежену кількість бензину.

"На жаль, бензовози не змогли дістатися до міста минулої ночі", – написав гауляйтер

Севастополя Михайло Развожаєв у Telegram.

Україна посилила атаки на ключові маршрути постачання, які з’єднують окупований Крим із

материковою частиною Росії через захоплені території.

Командир українських Сил безпілотних систем Роберт Бровді (Мадяр) заявив:

Під ударами опиняються мости та автомагістралі в районах Чонгару, Армянська та

Генічеська, що є критичними пунктами сухопутного коридору.

Аналітики відзначають суттєве падіння транспортної активності. За даними досліджень,

середньодобовий рух на ключовій автомагістралі скоротився більш ніж на 40%, приблизно

до 6500 транспортних засобів на початку червня.

Французький аналітик відкритих джерел Клеман Молін зазначає, що з травня зафіксовано

щонайменше 375 українських ударів по вантажівках і транспортних засобах на окупованих

територіях.

"Більше половини цих атак сталися на автомагістралі", – додав він.

Експерти пояснюють, що півострів повністю залежить від постачання з материка.

Сергій Вакуленко з Фонду Карнегі за міжнародний мир зазначає:

Водночас українські удари поблизу ключових транспортних вузлів змушують Росію

обмежувати перевезення, зокрема через Керченський міст.

Аналітики вважають, що українська кампанія може мати довгостроковий стратегічний ефект.

Колишній український підполковник і співдиректор Центру Разумкова Олексій Мельник

заявив:

Він додав, що подальше продовження атак може змусити Москву "зробити дуже складний

вибір" щодо утримання півострова.

Раніше речник Сил оборони півдня Владислав Волошин розповів, що завдяки ударам Сил

оборони України по логістиці росіян, зокрема по мостах, активність штурмів знизилася. Ще

3-5 днів тому було понад 50 штурмових дій на півдні, а за минулу добу зафіксовано вдвічі

менше, сказав військовий.

Водночас речник ВМС ЗСУ Дмитро Плетенчук зазначив, що через тимчасово окупований

Крим прокладаються маршрути для ударів по військових об’єктах у Новоросійську. За його

словами, дії ЗСУ щодо ураження об'єктів на півострові дозволяють збільшувати зону

українського контролю в Чорному морі. При цьому саме у Криму вистачає важливих цілей.

Росія атакувала Мистецький арсенал: спалахнула пожежа (відео)

"Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі

Ігнат назвав головну відмінність нічної атаки Росії по Україні

війна в Україні Новини Криму
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10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський після удару, закликав G7
посилити тиск на Росію

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 РФ вдарила по кіностудії Довженка
в Києві: знищено найбільшу в Україні
колекцію костюмів

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:48 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є жертви і поранені

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та святині
вдалося врятувати, - намісник Києво-
Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

01:41 Султан Брунею володіє найбільшим
палацом у світі: у ньому 1788 кімнат і п’ять
басейнів

01:24 Європейський винищувач шостого
покоління залишився без Франції

00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 .

Церковне свято 14 червня . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як позбутися слимаків на городі . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Чим найкраще травити колорадського жука . Як правильно обробити огірки харчовою содою

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром .

Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою
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"Україна ізолює Крим найближчим часом".

"Щодо палива, залізниця набагато ефективніша за автомобільну, оскільки один поїзд

може перевозити до 170 автоцистерн".

"Крим перетворюється на острів для Росії. Історія Криму показує нам, що його дуже

легко захопити і дуже важко утримати".
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